
Conseils de pose pour vos kits d’habillage de porte moulurés  

 

        

    

 

Avant la pose :  

Préparer votre support ; 

➔ Les supports doivent être propres ; dépoussiérés et dégraissés, et sains ; pas d’humidité. 
➔ Le bois étant un matériau « vivant » et susceptible d’être sensible aux modifications de température et à 

l’humidité ambiante, il est conseillé, avant d’effectuer la mise en œuvre, de stocker les kits dans la pièce de pose 

à température ambiante. 

Préparation des kits moulures : 

Les kits d’habillage doivent être imprimés (peints) sur toute leur surface avec un primaire d’accroche (spécial bois) en 

sous-couche, qui permet d’évacuer l’humidité, de minimiser les couches de peinture de finition et d’en favoriser la 
bonne tenue (ne pas oublier également l’arrière des moulures pour éviter tout phénomène de cintrage.)  

La pose de vos kits : 

Après avoir effectué vos mesures autour de l’encadrement de la porte, faire les recoupes nécessaires pour ajuster le kit 

aux dimensions d’ouverture de porte à habiller. 

1. Pour ajuster le kit à la largeur de votre ouverture, reporter au crayon l’angle prédécoupé à 45° et utiliser une 

scie à bois pour enlever le surplus. 

 

2. Pour ajuster le kit à la hauteur de votre ouverture, reporter au crayon la coupe droite à la base des 2 montants 

et réaliser votre découpe. 

 

3. Pour la mise en place des socles de plinthes, il peut être nécessaire de de recouper vos plinthes 

 

Le kit d’habillage d’encadrement de porte s’adapte à des portes 

de 180cm maxi de largeur et de 204 cm maxi de hauteur. Les 

angles sont prédécoupés pour faciliter la pose des moulures.  

 

Le kit se compose : 

- 1 linteau de 198cm avec 2 angles prédécoupés à 45° 

- 2 montants de 198cm avec 1 coupe à 45° et 1 coupe droite 

- 2 socles de jonction de 15cm entre les montants et les plinthes 

 

Le linteau et les montants peuvent être redécoupés pour s’ajuster 
à la dimension exacte de vos ouvertures. 

    



                                                     
 

 

Encoller les surfaces arrières des moulures avec de la colle polyuréthane, coller vos moulures sur les supports. 

Il est également conseillé de pointer vos moulures avec des pointes fines sans tête pour assurer un bon maintien. 

 

Pour une finition propre, une fois les kits collés sur vos supports, réaliser des joints de finition pour obturer les jours 

entre les moulures et les supports, ainsi que les angles joints, avec du mastic acrylique blanc. 

Vous pouvez ensuite appliquer les couches de peinture de finition (adaptée aux kits et aux supports) sur vos surfaces 

décorées. 

A noter : 

Vous avez choisi des moulures en bois, ce matériau naturel peut subir des variations selon l’humidité ou la chaleur de la 
pièce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


